
a) A lámpagyújtogató per
enként
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fordulatot fordult, a tengely-

forgási ideje tehát
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. Mivel fordulatonként egyszer van napnyugta, ez (a lámpagyújtogató sétálása közben)
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4

per
enként következik be.

b) A kisbolygóból és a lámpagyújtogatóból álló (zárt) rendszer perdülete id®ben állandó. Kezdetben (amikor a

lámpagyújtogató még nem sétált), a perdület (Θb+Θl)ω1 volt, ahol Θb a bolygó, Θl a lámpagyújtogató tehetetlenségi

nyomatéka, ω1 pedig a közös szögsebesség. Amikor a lámpagyújtogató sétált, szögsebessége nulla volt (hiszen mindvégig

�napnyugtát� látott), így a rendszer perdülete a kisbolygó Θbω2 perdületével egyezett meg. A perdületmegmaradás

törvénye szerint (Θb +Θl)ω1 = Θbω2, ahonnan
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